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LEGISLATURA XVI — LA SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 2 6 NOVEMBRE 1 8 8 6 

a portare quei veri, quei reali vantaggi, che 
l'agricoltura e l'industria del nostro paese aspet-
tano da un Ministero, il quale può fare molto, 
a a , per le circostanze che sono indipendenti 
dagli uomini, non può dimostrare risultati pra-
tici, che corrispondano alla buona volontà di chi 
rappresenta nel Governo questo Ministero. (Be-
nissimo! Bravo! — Molti deputati si congratulano 
con Voratore). 

Presidente. Il seguito di questa discussione è 
rimandato a domani. 

Annunzio dei p r e s t a l e . 

Presidente. Avverto la Camera che fu presen-
tata dalla Giunta per la verificazione dei poteri 
la relazione sull'elezione contestata del Collegio 
di Campobasso. Eletto Falconi Nicola. 

Questa relazione verrà stampata e distribuita. 

Annunzi di alcune domande d'interrogazione. 

Presidente. Debbo comunicare diverse domande 
d'interrogazione dirette al ministro dei lavori 
pubblici. 

La prima è la seguente: 

u II sottoscritto chiede interrogare gli onore-
. voli ministri dei lavori pubblici e dell'interno sui 

danni prodotti a Bagnara Calabra alla costru-
zione della ferrovia. 

K De Zerbi. „ 

Un'altra domanda di interrogazione viene pre-
sentata dagli onorevoli Randaccio e Pellegrini: 

u I sottoscritti chiedono d'interrogare il mini-
stro dei lavori pubblici sulla continuata man 
canza dei vagoni necessari al caricamento delle 
merci negli scali del porto di Genova. „ 

Un'altra, diretta sempre all'onorevole ministro 
dei lavori pubblici, è dell'onorevole Frola : 

u II sottoscritto chiede d'interrogare il mini-
stro dei lavori pubblici sovra inconvenienti che 
si verificano sul servizio ferroviario e special-
mente sulla deficienza del materiale di trasporto 
merci. ^ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
voler comunicare al ministro dei lavori pubblici 
queste diverse domande d'interrogazione e nel 
tempo stesso ricordargli che deve ancora dire se 
e quando intenda rispondere ad uua domanda 

d'interrogazione dell'onorevole Buttini comunicata 
alla Camera pochi giorni fa . 

Depretis, presidente del Consiglio. Va bene. 
Presidente. Un'altra domanda d'interrogazione 

è rivolta al ministro della guerra dall'onorevole 
Francesco Petronio: 

u II sottoscritto chiede d'interrogare l'onorevole 
ministro della guerra sulle condizioni poco liete 
degli allievi della scuola medica militare di Fi-
renze. „ 

Anche per questa domanda d'interrogazione 
prego l'onorevole president® del Consiglio di vo-
lerla comunicare al suo collega il ministro della 
guerra. 

L a seduta termina alle 6,55. 

Ordino, del giorno per la tornata di domani. 

1. Nomina dei quattro commissari che debbono 
far parte della Commissione per l'esecuzione della 
legge di abolizione del corso forzoso. 

2. Seguito della discussione del disegno di legge : 
Stato di previsione della spesa del Ministero di 
agricoltura, industria e commercio per l'esorciz'o» 
1886-87. (13) 

3. Discussione del disegno di legge: Stato di 
previsione della spesa del Ministero di pubblica 
istruzione per l'esercizio 1886-87. (8) 

4. Trattato di commercio fra l'Italia e il Sulta-
nato di Zanzibar. (34) 

5. Affitto trentennale di un fabbricato ad uso di 
fabbrica di tabacchi in Sestri Ponente. (41) 

6. Costruzione di un canale per congiungere 
quello di Cigliano al canale Cavour. (43) 

7. Acquisto di stabile per l ' impianto di una 
casa di custodia in Urbino. (52) 

8. Convenzione per la sistemazione di vari Isti-
tuti scientifici della regia Università di Pavia. (63) 

9. Modificazioni alla legge 15 aprile 1886 su-
gli assegni all'esercito. (70) 
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